

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лилия

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.01.2009 15:07:00

формирования заключения врача: 14.01.2009 17:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/71867/answer/71868>



Заключение врача

Уважаемая Лилия! 5 месяцев - слишком маленький срок для выводов. Но по результатам спермограммы имеет место снижение подвижности сперматозоидов, снижение количества морфологически нормальных форм. Надо пересдать спермограмму еще раз, через 2-3 месяца. Если изменения останутся, тогда выяснять их причину - инфекции, воспаления, варикоцеле и т.д. Если после лечения и устранения причины нарушения в спермограмме останутся, то тогда можно будет думать о [ВРТ - ЭКО, ИКСИ](#). Удачи.